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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych pokračoval v záměru zesnulého pana starosty pravidelně vás informovat o 

důležitých událostech, které proběhly v naší obci. 
 

Jak už jistě všichni víte, uplynulý měsíc naši obec poznamenala tragická událost. V pátek dne 
13. 3. náhle zemřel na srdeční selhání starosta naší obce, pan Pavel Jirkovský. V neděli 15. 3. 
jsme uctili jeho památku vyvěšením černé vlajky na budově obecního úřadu a na znamení 
smutku se rozezněl obecní zvon. 
 
Pohřeb pana Jirkovského proběhl v pátek 20. 3. ve 14:15 hod. ve smuteční síni pražského 
Motola. Zúčastnilo se ho mnoho spoluobčanů, někteří využili možnosti dopravit se na 
smuteční obřad autobusem vypraveným z návsi. Jménem všech zastupitelů naší obce děkuji 
všem občanům, kteří se přišli se zesnulým panem Jirkovským rozloučit. 
 
Navzdory smutné události proběhlo v pondělí 16. 3. plánované zasedání zastupitelstva obce, 
kterého se kromě všech čtyř zbývajících zastupitelů zúčastnilo také 15 hostů. Všichni jsme 
společně uctili památku pana Jirkovského minutou ticha. Díky nové situaci, ve které se 
zastupitelstvo náhle ocitlo, jsme měli na přípravu zasedání jen velmi málo času, a proto 
probíhalo v trochu improvizovaném duchu. Všem hostům i zastupitelům děkuji za 
pochopení, pomoc a podporu. 
 
Zastupitelstvo naší obce pracovalo už od prosince loňského roku v nejnižším možném počtu 
5 členů, takže po smrti pana starosty klesl bohužel počet zastupitelů pod zákonem stanovený 
limit. V těchto situacích nařizuje zákon vypsání nových voleb. Předběžný odhad nejbližšího 
možného termínu voleb je září letošního roku. Do té doby bude naše čtyřčlenné 
zastupitelstvo pracovat v „nouzovém režimu“. V některých záležitostech nemáme podle §90 
Zákona o obcích pravomoc rozhodovat, pokusíme se však udělat všechno pro to, aby tuto 
výjimečnou nepříjemnou situaci pocítila obec co nejméně. Budeme se snažit chod obce 
udržet a všechny už rozjednané činnosti a projekty řešit tak, aby se pokud možno nic 
nezastavilo. Mnoho záležitostí a úkolů měl bohužel pan Jirkovský rozjednaných jen ústně, 
mnohdy je dokonce měl jen „v hlavě“, takže v mnoha případech skládáme mozaiku ze střípků 
dostupných informací. Prosíme proto všechny občany o trpělivost, shovívavost a pochopení 
této nelehké situace.  
 
Na začátku měsíce, ve středu 4. 3., proběhla schůzka zastupitelského KLUBU.  Řešili jsme 
především otázky týkající se vyhlášení záměru na výběr nového nájemce hostince, 
dopracování přípravy žádosti o dotaci na dokončení kanalizace a vodovodu, dopracování 
projektu vybavení kompostárny a otázky kolem přípravy zateplení hostince. 
 
Dne 12. 3. obec obdržela další část přípravných podkladů pro žádost o dotaci na dokončení 
kanalizace a vodovodu. Jednalo se o položkový rozpočet na celou akci ve výši cca 15mil.Kč.  



 
 
1. kontrolní den se stavební firmou BSK, která bude provádět zateplení prodejny a hostince, 
proběhl v úterý 17. 3. Bohužel jsme zjistili, že finanční prostředky na akci nebyly dosud 
vyjmuty ze zásobníku SFŽP a z tohoto důvodu jsme museli zahájení stavby odložit do doby, 
kdy budou peníze k dispozici. Předpokládáme a doufáme, že se jedná pouze o formalitu, 
která se vyřeší co nejdříve. 
 
Odloženo bylo také podání žádosti o dotaci na vybavení kompostárny a svoz bioodpadu 
v obci. Vzhledem k některým nejasnostem a otázkám k již vypracovanému projektu, který 
jsme obdrželi 16. března, jsme se rozhodli počkat s případným podáním žádosti o dotaci na 
další možný termín. Ten bude na SFŽP pravděpodobně vypsán koncem dubna. Do té doby 
zpracujeme analýzu návratnosti vynaložených prostředků a provedeme srovnání 
s alternativní variantou placeného odvozu bioodpadu ke zpracovatelům v okolních obcích. 
Teprve na základě výsledků analýzy rozhodneme o dalším postupu. 
 
V pátek 20. 3. proběhla v prostorách klubu Vonoklásek na obecním úřadě již tradičně 
Andersenova noc. Zúčastnilo se 15 dětí. Děkujeme všem, kteří si našli čas a přišli dětem 
přečíst pohádku, pořadatelům a především paní Jitce Šílené, která měla celou akci na starost. 
 
V ulici Karlická proběhla oprava kanálu. Prosíme občany, aby byli při průjezdu ulicí opatrní a 
na kanál pokud možno nevjížděli. 
 
Koncem měsíce obec splatila leasing na traktor Vega. Dne 30. 3. byl uskutečněn převod a 
traktor se stal majetkem obce. 
 
Aby se co nejvíce zlepšila informovanost občanů, připravujeme spuštění nové SMS brány. 
Prosíme všechny občany, kteří mají zájem o zasílání důležitých informací na svůj mobilní 
telefon a dosud neposkytli své telefonní číslo nebo chtějí už poskytnuté kontakty 
aktualizovat, aby tak učinili v kanceláři u paní Hájkové. 
 
Upozorňujeme občany, že do konce března měly být uhrazeny poplatky za psy. Poplatky za 
odvoz popelnic je nutné uhradit do konce dubna. Dne 9. 4. proběhne v obci očkování psů, od 
30. 3. do 4. 5. bude probíhat sbírka ošacení pro Charitu Broumov. Čisté ošacení zabalené 
v pytlích můžou občané nosit na obecní úřad. 
 
Začátkem dubna proběhne v prostorách kapličky velikonoční výstava prací Dětského klubu 
Vonoklásek. Upozorňujeme rodiče našich malých občánků, že dne 27. 4. proběhne zápis do 
Dětského klubu Vonoklásek na příští rok. 
 
Na závěr bych chtěl poděkovat všem zastupitelům, členům KLUBU i ostatním občanům, kteří 
mi pomáhají zvládat tuto nelehkou situaci. Obrovské díky patří hlavně Petře Hájkové, bez 
které bych si fungování úřadu v těchto dnech nedovedl představit.  
 
 

Tomáš Beneš – místostarosta 


